

# Міський голова продовжує свій звіт за 25 років діяльності

20 лютого, в переддень 14-річчя ВП "Атомремонтсервіс" відбулася зустріч Володимира Удовиченка з колективом підприємства. Володимир Петрович від усіх славутичан подякував колективу на чолі з директором Віталієм Анатолійовичем Шикуном за те, що "Атомремонтсервіс" є, за те, що колектив підприємства сьогодні конкурентний в атомній енергетиці та сприяє збереженню Славутичем функцію міста-супутника АЕС серед міст, пов'язаних із системою атомної енергетики України.

Підтвердженням цих слів стали численні відзнаки колектива за багатогранну діяльність. Цінною реліквією для "арсовців" став переданий з АТО бійцями Національної гвардії (в/ч 3005) державний прапор України, на якому виписані слова подяки воїнів за допомогу, підтримку колективу та віру в них.

Працівники "Атомремонтсервісу" несуть трудову вахту на всіх дільницях АЕС України. На підприємстві працює 797 працівників, виробничий план 2014 року виконано на 101,4%, а обсяги робіт — на суму 156,7 млн. грн. У 2014-му персоналом ВП "Атомремонтсервіс" освоєні нові види робіт — виконано капітальний ремонт електродвигуна головного циркуляційного насоса із заміною обмотки, зроблена заміна робочих лопаток циліндру середнього тиску турбоагрегату енергоблока № 1 ПУ АЕС. Колектив намітив основні завдання, віддаючи пріоритети безумовному виконанню виробничого плану на 2015 рік. Як спеціалізований ремонтний підрозділ ДП "НАЕК "Енергоатом" з ремонту основного устаткування атомних електростанцій, колектив реалізуватиме заходи щодо продовження термінів експлуатації енергоблоків № 2 на Запорізькій та Південноукраїнській АЕС.

У вітальному слові директор підприємства В.А. Шикун відзначив: "Бути працівником "АРСу" — це пре-

стижно, це достойно. Колектив довів, що може конкурувати із гігантами ремонтних компаній і займати серед них гідне місце. Ми звикли жити в легкому цейтноті і результат нашої мобільності маємо підтриму-

вати. Міський голова згадав історію створення підприємства, в якій сам особисто брав участь. Він проінформував трудовий колектив "Атомремонтсервісу" про виїзне засідання комітету Верховної Ради

зації підхоплено. У співпраці відпрацьовується нова стратегія 30-км зони, вона спрямована на розвиток сучасних високотехнологічних робочих місць, збереження соціальної інфраструктури Славутича, забезпечення стабільної екологічної системи в зоні ЧАЕС. Ця тема далі буде розглядатись після парламентських слухань з відповідними дорученнями. Існують великі сподівання, що в цій системі будуть розширюватись і можливості "Атомремонтсервісу" як безпосе-

плуатації. Ми повинні боротися за кожне робоче місце. Славутич не повинен втрачати свій статус Міжнародного Чорнобильського Центру". Міський голова висловив думку про те, як можна поєднати в розвитку Славутича державні інтереси та місцеві: "Якщо ми будемо закривати соціальну інфраструктуру, то це вже буде інший Славутич. Тому треба думати по-іншому. Все одно держава не відійде від того, щоби створювати житло для переселенців, для учасників АТО. Так давайте ще один квартал побудуємо — які проблеми? — а соціальна інфраструктура — садочки, школи, все є! У Києві — черги в дитячі дошкільні заклади, наповненість в групах — по 38 дітей. Тому є різні напрямки Славутича, але саме головне: не можна штучно знищувати в державі інфраструктуру!"

На завершення свого виступу Володимир Петрович додав:

— Хочу переконати себе і вас, що наше місто абсолютно конкурентне, особливо для підростаючого покоління. Погодьтеся зі мною, що ця філософія — створення умов для підростаючого покоління — об'єднує нас, незважаючи на всі наші розбіжності.

Міський голова відповів на поставлені запитання та критичні зауваження, за якими вже дав відповідні розпорядження.

З нагоди дня створення підрозділу за сумлінну працю та вагомий внесок у розвиток ВП "Атомремонтсервіс" та атомної енергетики України адміністрацією підприємства були відзначені 46 кращих працівників ВП "АРС".



вати. Зупинятися на досягнутому не збираємось — ми постійно вдосконалюємось, розвиваємось, виходимо на міжнародний ринок послуг, думаємо, як зробити нашу роботу на виробництві ефективною, а життя співробітників — комфортним".

Україні з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, що відбулось на Чорнобильській АЕС. Нашу з керівництвом ЧАЕС ідею щодо реформування Зони відчуження, її опти-

реднього представника НАЕК "Енергоатом". "Приведення всієї системи до екологічно-безпечного стану — це робота не одного року, — підкреслив міський голова, — і новий конфаймент, який буде створено, потребуватиме технологічної экс-